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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Anotace: pisemna prace s FeSenim - opakovani uciva 2. ro¢niku (s¢itani a od¢itani do sta,
nasobeni a déleni 2-5, slovni ulohy, geometrické utvary)




Ctvrtletni pisemna prace z matematiky pro 3. tf¥idu

Jméno:

1. Serad’ cisla vzestupne: 96, 81,75, 57, 95, 59, 68, 69, 86, 18

2. Zvyrazni jinou barvou cislice na miste desitek: 26, 31, 100, 7, 50, 89

Zvyrazni jinou barvou cislice na miste jednotek: 17, 64, 10, 1, 100, 90

3. Wypocitej:

(75+7)-9 = (75-30): 5=
(12-6)+17 = (36 : 4)3=
53-(11-7)= (50 : 5)+38 =
88— (13- 9) = (6 + 5)420 =

4. Ke kazdeému prikladu na nasobeni utvor priklad na déleni:

34=....... 4= e 3=....... Lt
Te5=...... R T 4eO9=....... Lt
5. 9¢3= 8e4= Q5= 6+4= 7e3=
18:3= 28:4= 100= Q4= 4=
27:3= 3e4= Oe1= 36:4= 16:4=

6. Wpocitej, vysledky porovnej: > < =



7. Do druhé¢ tfidy chodi 26 zaka, do tfeti tfidy o 5 zaki vice.
Kolik 74kl chodi do treti tiidy?
Kolik 74kt chodi do obou tfid celkem?

1. vypocet: 2. vypocet:
Odpovéd’: Do tieti tiidy chodi ...... zaka.
Odpovéd’: Do obou tfid chodi celkem ...... zak.

8.0lga ma 28 pastelek a 4krat méné tuzek.
Kolik méa tuzek?
Kolik ma tuzek a pastelek dohromady?

............................................................................

9. Whledej v panelu dané obrazce, uprav a vioz na spravné misto:

kruh - trojuhelnik —

obdélnik - étverec -

Hodnoceni ucitele:



Ctvrtletni pisemna prace z matematiky pro 3. tf¥idu

Jméno:

1. Serad’ cisla vzestupne: 96, 81,75, 57, 95, 59, 68, 69, 86, 18
18, 57,59, 68, 69, 75, 81, 86, 95, 96

2. Zvyrazni jinou barvou cislice na miste desitek: 26, 31, 100, 7, 50, 89

Zvyrazni jinou barvou cislice na miste jednotek: 17, 64,10, 1, 100, 90

3. Wpocitej:

(75+7)-9= 73 (75-30):5=9
(12-6)+17= 23 (36 : 4)+3=27
53— (11 —7)=49 (50 @ 5)+38 =48
88 — (13- 9) =284 (6 + 5)+20= 50

4. Ke kazdému prikladu na nasobeni utvor priklad na déleni:

3e4=12 12:4=3 8e3=24 24 :3=8
7¢5= 35 35:5=7 4+9=36 36:4=9

5. 9:3= 27 8e4= 32 9¢5=45 6°4= 24 7e3=21
18:3= 9 28:4= 7 10<0= 0 9¢4= 36 4¢7=128
27:3= 9 3e4=12 9¢1= 9 36:4= 9 16:4= 4

6. Wypocitej, vysledky porovnej: > < =
73 > 54 36:4 > 35:5

625 < 48 45:5 = 18:2



7. Do druhé tfidy chodi 26 Zzak1, do tfeti tfidy o 5 zaki vice.
Kolik 74kl chodi do treti tiidy?
Kolik 74kt chodi do obou tfid celkem?

1. vypocet: 26 +5=31 2. vypocet: 26 +31 =57

Odpovéd’: Do tieti tiidy chodi 31 zak.
Odpovéd’: Do obou tfid chodi celkem 57 Zaki.

8. Olga ma 28 pastelek a 4krat méné tuzek.
Kolik méa tuzek?
Kolik ma tuzek a pastelek dohromady?

Zapis: pastelek ... 28
tuZek coveviiee 4eméné nez
tuzek.......oooo ?
celkem. ...ovveeeeieeieeinnn, ?

Vypocty: 28 : 4 =7
28 +7 =135

Odpovédi: Olga ma 7 tuzek.
Olga ma dohromady 35 tuzek a pastelek.

9. Whledej v panelu dané obrazce, uprav a vloz na spravné misto:

kruh - trojuhelnik —

obdélnik - étverec -
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